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Lista de Função Quadrática
1) Calcular m para que:
a) a função f(x) = (m – 3)x2 + 4x – 7 seja côncava para cima.

b) a função f(x) = (2m + 8)x2 – 2x + 1 seja côncava para baixo.
2) Em cada função mostrada, calcule a concavidade, os zeros, as coordenadas do vértice, crescimento e decaimento e o esboço do gráfico.

a) f(x) = x2 – 4x + 3   b) f(x) = – x2 + 4x – 4   
3) Determine a lei da função afim cuja reta que a representa tem coeficiente angular igual a 2 e passa pelo vértice da parábola de equação 
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4) (FGV) Uma parede de tijolos será usada como um dos lados de um muro retangular. Para os outros lados iremos usar 400 m de tela de arame, de modo a produzir uma área máxima. Qual o quociente do lado menor pelo maior?

5) (UFSCAR) Uma bola ao ser chutada num tiro de meta por um goleiro, numa partida de futebol, teve sua trajetória descrita pela equação h(t) = – 2t² + 8t            (t ( 0), onde t é o tempo medido em segundos e h(t) é a altura em metros da bola no instante t. Determine, após o chute:

a) o instante em que a bola retornará ao solo.              
b) a altura máxima atingida pela bola.

6) Resolva as inequações abaixo:

a) 
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b) 
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7) Determine conjunto de valores de x que satisfaz o sistema de inequações: 
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8) A função L(x) = -100x² + 1200x - 2700 representa o lucro de uma empresa, em milhões de reais, onde x é a quantidade de unidades vendidas. Nesse contexto, considere as seguintes afirmações:

I. Se vender apenas 2 unidades, a empresa terá lucro.

II. Se vender exatamente 6 unidades, a empresa terá lucro máximo.

III. Se vender 15 unidades, a empresa terá prejuízo. 

Está(ão) correta(s) apenas:

a) I

b) II

c) III

d) I e II

e) II e III
9) O gráfico da função y = f(x) = - (1/200)x² + (1/5)x, representado na figura a seguir, descreve a trajetória de um projétil, lançado a partir da origem.
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Sabendo-se que x e y são dados em quilômetros, a altura máxima H e o alcance A do projétil são, respectivamente,

a) 2 km e 40 km.

b) 40 km e 2 km.

c) 2 km e 10 km.

d) 10 km e 2 km.

e) 2 km e 20 km.
10) Determine a função do 2° grau representada no gráfico abaixo.
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11) De um cartão retangular de base 14 cm e altura 12 cm, deseja-se recortar um quadrado de lado x e um trapézio isósceles, conforme a figura, onde a parte hachurada será retirada.
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Determine o valor de x em centímetros, para que a área total removida seja mínima.
12) Qual a maior área possível de um terreno retangular (medindo a metros por b metros), dado que a + 2b = 120?
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